

抱团冲5A, 暂无千佛山

将成立统一组织机构, 协调整合趵突泉、大明湖、明府城、护城河等旅游资源

本报8月14日讯(记者 任志方 王光营 马云) 济南市将成立统一组织机构协力冲刺“5A”。14日, 济南市政府召开常务会议, 研究部署创建国家5A级旅游景区工作。济南将通过整合趵突泉、大明湖、明府城、护城河等旅游资源, 创建“天下第一泉”国家5A级旅游景区, 对于之前争论较大的

千佛山景区, 已明确将暂不纳入5A级景区申请。

济南作为国家历史文化名城和举世闻名的泉城, 拥有丰富的历史文化和自然资源, 但至今尚未创建国家5A级景区。济南市城市园林绿化局、旅游局等相关部门在深入调研、论证的基础上, 提出了整合趵突泉、大明湖、明府城、护城河

等旅游资源, 创建“天下第一泉”国家5A级旅游景区的思路。

相关人士告诉记者, 此次会议决定, 千佛山景区将暂不纳入5A级景区的申请。济南市园林局相关负责人表示, “目前将以泉水景观带为主的方式创建5A级景区, 条件成熟时再逐步将千佛山纳入其中。”

据悉, 根据此次会议要求, 济

南市将成立市创建国家5A级旅游景区工作领导小组和办公室, 负责统筹推进国家5A级旅游景区的创建工作。

济南市园林部门表示, 为申请5A级景区, 趵突泉、大明湖等已从文化打造和景观提升上开展了多项工作。此后将根据会议决定, 对原有方案进行调整, 对照5A级景区

标准弥补景区短板。

除申请5A级景区外, 相关部门还要按照先急后缓、逐步完善的原则, 积极开展旅游综合集散中心建设、明府城改造、西护城河西岸亲水景观整治等硬件设施建设工程和网站建设、语音导游、标志注册等软件提升工作, 力争早日达到国家5A级旅游景区评定和验收标准。

抱团冲AAAAA 一手好牌怎么打

■山泉湖河城, 泉城名胜如何串成一串
■济南名士多, 还有很多营销功课要做

C04-C07 主打

本报7月3日 以“抱团冲5A, 一手好牌怎么打”对冲5A进行专题报道。

抱团冲5A 是否带上千佛山 曾有分歧

为了打造济南的5A级景区, 济南市旅游和园林部门都提出了自己的思路, 两套方案的核心词都是“整合”, 而最大不同之处在于是否将千佛山纳入其中。而此次会议则决定, 将不把千佛山纳入到5A级景区的申请中。

据了解, 2010年济南市两会曾有代表、委员提出申请5A级景区的意见和建议, 旅游部门在答复中表示, 未来将以趵突泉、大明湖、五龙潭、黑虎泉、环城公园以及芙蓉街为轴线的1.6平方公里老城区整合起来, 突出“天下泉城”品牌申请5A级景区。园林部门则认为, 应该整合三大名胜、四大泉群、千年古城, 形成“山、泉、湖、河、城”为一体的泉城特色风貌景观带, 共同申报5A级旅游景区。

“简单地说, 旅游资源可以分为自然资源、人文遗迹、表演展示、民俗体验等层次。”相关专家表示, 多个景区打包冲击5A级景区最大的难题就是按什么样的思路整合和梳理, 这关系到申请的成败。

(王光营 任志方)

泉水冲5A还缺一台“好戏”

三大名胜景观提升注重文化内涵, 为实景演出做准备

本报8月14日讯(记者 马云 任志方 王光营) 为让三大名胜抱团冲击5A级景区, 近年来, 不少旅游业人士呼吁打造一台大型实景演出。为此, 济南市园林局所属三大名胜今年已开展了前期的基础工作, 主要从景观提升和文化打造两方面入手, 通过实景演出充实景区的文化内涵, 为泉城特色大型实景演出做准备工作。

按照5A级景区标准, 景区设施不仅要布局合理、数量满足需求, 建筑造型也要景观化。而大明湖老区由于多年未改造, 是打包申请5A景区的最大短板。为此, 园林部门有计划地对大明湖老区内的游乐设施进行改造, 同时对西护城河景观带进行提升。

针对文化项目的不足, 三大名胜针对各自文化特点推出了禅

茶、碧筒饮和曲水流觞三个实景演出, 为打造一台泉城特色的大型演出做准备。作为备选地之一, 泉城公园生态广场将按照实景演出的要求改造, 同时大明湖景区的实景演出也在策划之中。

除此之外, “老济南泉水大碗茶”也是园林部门力推的一个重点项目, 在趵突泉、五龙潭、大明湖、护城河等多处都摆设了大

碗茶摊位。游客在泉城不仅能够观泉, 还能品泉, 使泉水旅游更有深度。

“我们将按照这次会议的要求, 对前期方案进行调整。”济南市园林局相关负责人表示, 针对本次会议决定的方案, 园林部门将在坚持前期重点工作的基础上, 对部分内容进行调整, 使景区软件和硬件符合5A级景区的要求。

拨打 96999 市区内上门取货、送货上门, 费用7元起。

济南长途汽车总站免费快运客服电话

烟台海景房鼎城国翠

城心最美湾区 16万住烟台

67-210m² 至尊观海户型 诚邀周末体验

本案

Country Coast Garden YANTAI CHINA

Superior realm of life within reach 优越之上 价值连城

■最美距离: 300米, 是海与家的完美距离 ■最美海岸: 窗前は烟台最美的730公里海岸线 周末看房车激爽报名中济南市历下区经十路16122号, 山东报业大厦齐鲁晚报三楼地方广告部

鉴宝VIP (0535) 6085577/6086655 项目地址/烟台市芝罘区金沟寨立交桥南100米路东(胜利油田疗养院对面) 鼎城置地联合齐鲁晚报共同开启海生活 开发商/烟台鼎城置地发展有限公司 建筑设计/英国JAI&PARTNERS\捷派联合(北京) 全案策划/蔚蓝海岸地产顾问 全案广告/魔高品牌